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СОГЛАШЕНИЕ

о передаче органом местного самоуправления Муниципального образования Пениковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области осуществления части своих полномочий  органам местного самоуправления Муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области  
г.Ломоносов
«_____» октября 2011г.

Местная администрация муниципального образования Пениковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области, именуемая в дальнейшем «Местная администрация поселения», в лице Главы местной администрации_ Бородийчук Владимира Николаевича, действующего на основании Положения о местной администрации муниципального образования Пениковское сельское поселение и Устава муниципального образования Пениковское сельское поселение, с одной стороны, и Администрация муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области, именуемая в дальнейшем «Администрация района», в лице Главы администрации Устинова Евгения Витальевича, действующего на основании Положения об администрации муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области и Устава муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области, с другой стороны, вместе именуемые «Стороны», руководствуясь пунктом 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и  Решением  Совета   депутатов   муниципального образования Пениковское сельское поселение от ------- 2011 года № --------, заключили настоящее Соглашение о нижеследующем:

1. Предмет соглашения
1.1. Местная администрация поселения передает Администрации района осуществление нижеследующей части своих полномочий по решению вопросов местного значения поселения, предусмотренных п.п.8, 23 п.1 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» по участию в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения, по организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера:
- разработка нормативных правовых актов по обеспечению защиты населения, организаций и территории поселения от чрезвычайных ситуаций и мероприятий гражданской обороны;
- осуществление контроля за выполнением норм инженерно-технических мероприятий на территории поселения, поддержанием в готовности защитных сооружений ГО и накопления в них средств индивидуальной защиты, техники и специального имущества. Организация накопления, хранения и использования финансовых, материально-технических, медицинских и иных средств, создание запасов в необходимом количестве для ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций;

-
контроль за осуществлением мер, направленных на сохранение объектов, существенно необходимых для устойчивого функционирования экономики при катастрофах, стихийных бедствиях и выживания населения в военное время;
-
организация в установленном порядке подготовки, переподготовки или повышение квалификации должностных лиц и специалистов уполномоченных на решение задач в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций организаций, нештатных аварийно-спасательных формирований по вопросам гражданской обороны и зашиты населения и территории поселения;
- сбор, обобщение и анализ информации об угрозе возникновения и возникновении чрезвычайных ситуаций, организует оповещение руководящего состава администрации поселения, а также информирование населения о приведении в готовность системы гражданской обороны, способах и мерах защиты от поражающих факторов при ведении военных действий, чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера, террористических актов;
- методическое руководство и контроль деятельности организаций на территории поселения за выполнением мероприятий по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, создание ими гражданских организаций гражданской обороны и аварийно-спасательных формирований и оснащение их средствами индивидуальной защиты, приборами радиационной и химической разведки.

2. Права и обязанности Сторон
2.1.
Местная администрация поселения обязуется:
2.1.1.
перечислять в бюджет муниципального образования Ломоносовский муниципальный район (далее по тексту - бюджет района) финансовые средства в виде межбюджетных трансфертов из бюджета МО Пениковское сельское поселение (далее по тексту - бюджет поселения) в размере, необходимом для осуществления полномочий, передаваемых по настоящему Соглашению, в следующем порядке: равными частями ежеквартально не позднее 15 числа первого месяца текущего квартала;
2.1.2.
обеспечивать Администрацию района сведениями и информацией, необходимыми для проведения мероприятий по реализации переданных полномочий на территории поселения;
2.1.3.

оказывать содействие и методическую помощь структурным подразделениям Администрации района при проведении мероприятий по реализации переданных полномочий на территории поселения.
2.2.
Местная администрация поселения имеет право:
2.2.1.
контроля за использованием предоставленных финансовых средств на исполнение переданных в соответствии с п. 1.1. настоящего Соглашения полномочий.
2.3.
Администрация района обязуется:
2.3.1.
осуществлять полномочия, переданные в соответствии с пунктом 1.1. настоящего Соглашения, в соответствии с требованиями действующего законодательства;
2.4. Администрация района имеет право:
2.4.1.
запрашивать от Местной администрации поселения информацию, необходимую для осуществления полномочий, переданных в соответствии с пунктом 1.1. настоящего Соглашения.
3. Финансовое обеспечение осуществления полномочий
3.1. Финансовые средства, необходимые для осуществления переданных в соответствии с п. 1.1. настоящего Соглашения полномочий, предоставляются в виде межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета поселения в бюджет   района в сумме 101800 (сто одна тысяча восемьсот) рублей.
3.2. Администрация района не вправе использовать финансовые средства, выделенные на осуществление переданных согласно п. 1.1. настоящего Соглашения полномочий, на другие цели.
4. Срок осуществления полномочий. Основания и порядок прекращения соглашения
4.1.
Настоящее соглашение заключается на срок с 01 января 2012 года до 31 декабря 2012 года.
Внесение изменений и дополнений в настоящее Соглашение осуществляется по взаимному согласию Сторон и оформляется в письменной форме, путем подписания дополнительного соглашения.
4.2.
Действие настоящего Соглашения может быть прекращено досрочно:
4.2.1. По соглашению Сторон.
4.2.2. В одностороннем порядке в случае:
- изменения действующего законодательства Российской Федерации и (или) законодательства Ленинградской области;
· неисполнения или ненадлежащего исполнения одной из Сторон своих обязательств в соответствии с настоящим Соглашением;
· если осуществление полномочий становится невозможным, либо при сложившихся условиях эти полномочия могут быть наиболее эффективно осуществлены Администрацией поселения самостоятельно.
4.3.
Уведомление о расторжении настоящего Соглашения в одностороннем порядке направляется второй стороне не менее чем за 1 (один) месяц до предполагаемого срока расторжения и может быть расторгнуто по истечении текущего квартала. В случае, предусмотренном п. 4.4. настоящего Соглашения, Соглашение считается расторгнутым со дня уведомления Местной администрации поселения о расторжении Соглашения, если иной срок не указан в уведомлении, а в части обязательств по перечислению межбюджетных трансфертов в бюджет района Соглашение будет действовать до исполнения данного обязательства.
4.4.
В случае не перечисления межбюджетных трансфертов в бюджет муниципального района в срок, установленный п.2.1.1. соглашения, Администрация района вправе в бесспорном и одностороннем порядке расторгнуть настоящее соглашение путем направления местной администрации поселения письменного уведомления об этом. В данном случае местная администрация поселения обязана перечислить в бюджет района сумму межбюджетных трансфертов, рассчитанную в размере, необходимом для исполнения полномочий, предусмотренных настоящим соглашением до даты расторжения данного соглашения.
4.5.
Кроме того, за невыполнение или ненадлежащее выполнение обязательств по настоящему Соглашению стороны несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
5. Заключительные положения
5.1. Споры, связанные с исполнением настоящего Соглашения, разрешаются сторонами путем проведения переговоров и использования иных согласительных
процедур. При невозможности разрешения спора путем переговоров, спор подлежит рассмотрению судом в соответствии с действующим законодательством.
5.2.
По всем вопросам, не урегулированным настоящим Соглашением, но возникающим в ходе его реализации, стороны Соглашения будут руководствоваться законодательством Российской Федерации.
5.3.
Настоящее Соглашение составлено в двух экземплярах, по одному для каждой из сторон, которые имеют равную юридическую силу.
6. Реквизиты и подписи сторон
Местная администрация МО Пениковское сельское поселение МО Ломоносовского муниципального района Ленинградской области
Юр. адрес: 
Факт.адрес: 

ИНН               КПП                       ОКПО ОКАТО 
Банк, реквизиты :
р/с № 
Банк: 
БИК 

Администрация МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской обл. 
Юр.адрес: 188502, Ленинградская область, Ломоносовский район, д. Горбунки, д.5а , Факт. адрес: 198412, Санкт-Петербург, г.Ломоносов, ул.Владимирская, д. 19/15 
ИНН 4720007053 КПП 472001001 ОКПО   

04033159 ОКАТО 41230824001 
Банк, реквизиты :УФК по Ленинградской
области (ОФК 11, Комитет финансов 
адм. Ломоносовского мун. района)
р/с № 40204810700000002107 
Банк:ГРКЦ ГУ Банка России по 
Ленинградской области, г.Санкт-Петербург 
БИК 044106001
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