ПРОТОКОЛ № 1
публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения муниципального образования Пениковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области
Дата проведения публичных слушаний: 24 июля 2013 года

Время проведения публичных слушаний: 16.00

Место проведения публичных слушаний: помещение местной администрации муниципального образования Пениковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский район деревня Пеники, улица Новая, дом 13, помещение 31.
Основание проведения публичных слушаний: Постановление местной администрации муниципального образования Пениковское сельское поселение от 15.07.2013 № 95, информационное сообщение на официальном сайте муниципального образования Пениковское сельское поселение www.peniki47.ru. 
Организатор публичных слушаний: местная администрация  муниципального образования Пениковское сельское поселение.

Демонстрационные материалы: 
 - Проект схемы теплоснабжения муниципального образования Пениковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области 
- Обосновывающие материалы к схеме теплоснабжения муниципального образования Пениковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области

Председатель слушаний: председатель публичных слушаний – ведущий специалист местной администрации муниципального образования Пениковское сельское поселение Пениковское сельское поселение Д.В. Смирнов.
Секретарь слушаний: секретарь публичных слушаний - ведущий специалист местной администрации муниципального образования Пениковское сельское поселение Е.В. Голубева.

Присутствовали:

Члены комиссии:
Заместитель главы местной администрации муниципального образования Пениковское сельское поселение Д.Л. Карасев;
референт главы муниципального образования Пениковское сельское поселение Р.В. Костюченко;
архитектор местной администрации Ю.А. Тумасова;
юрисконсульт местной администрации А.Н. Дудин;
Депутаты совета депутатов муниципального образования Пениковское сельское поселение: Е.А. Трифонова, В.Е. Медведкина, Н.А. Калинин.
Жители МО Пениковское сельское поселение в количестве 2 человек.

Открыв слушания, председатель комиссии Д.В. Смирнов пояснил, что основными задачами публичных слушаний являются: 

1. Предъявление информации о преимуществах данного проекта для населения.
2. Выявление вопросов, вызывающих обеспокоенность населения.
3. Выявление общественных предпочтений и предложений по данному проекту.
Выступили:
Д.В. Смирнов сообщил, что рассматриваемая схема теплоснабжения муниципального образования Пениковское сельское поселение выполнена на основании Генерального плана поселения, и отражает перспективы развития поселения до 2035 года.
.
Поступили вопросы: 
В рассматриваемом проекте новые линии теплопередач частично проходят по земельным участкам, находящимся в собственности. Как данный вопрос будет согласовываться с собственниками земли?
Д.В. Смирнов: В схеме теплоснабжения указан ориентировочный путь прокладки теплотрассы.

При разработке проекта будет производиться выбор трассы, который будет согласовываться с каждым собственником.

Какие преимущества получит поселение?
Д.В. Смирнов – при реализации мероприятий, предусмотренных в схеме теплоснабжения муниципального образования Пениковское сельское поселение, увеличится надежность существующих систем теплоснабжения. Модернизация тепловых объектов позволит осуществить подсоединение новых потребителей. Ввод в эксплуатацию новых котельных позволит обеспечить жителей поселения более доступной тепловой энергией.
Предложения и заключение: Так как данный проект не влечёт нарушений какого-либо баланса интересов, а также выслушав ответы на заданные вопросы и рассмотрев предоставленные материалы, предложено принять проект схемы теплоснабжения муниципального образования Пениковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области.
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