Новые правила подключения газа к частному дому в 2019 году
Произошли некоторые изменения в РФ, которые устранили многие препятствия собственников домов на пути подключения частного дома к газу. Ранее по причине монополизации сферы газоснабжения не было точных расценок, а финансовые траты были непосильны большинству граждан. Подключение газа в частном доме после поправок, которые внесли в российское законодательство, стало проще: уменьшились сроки установки, а стоимость стала посильной для людей. Однако по-прежнему проведение газа в частный дом предстает хлопотным процессом, который требует времени и денег. Нужно собрать пакет документации, заказать проект, подписать договор о монтажно-строительных работах, согласовать все вопросы с соответствующими организациями и пр.
Законодательная база и изменения
Постановление Правительства РФ № 1314 «Об утверждении Правил подключения (техприсоединения) объектов капитального типа к системам распределения газа, а также об изменениях и признании утратившим силу некоторых актов Правительства РФ», регламентирует порядок подключения и утверждает стоимость платы за подключение. На основе Постановления Правительства №1314 разработаны, утверждены Методические рекомендации, согласно которым осуществляется расчет стоимости за подключение к газовой сети. Для собственника с почасовых расходом ресурса от 5 м3 до 15 м3 и расположенного на расстоянии до 200 метров до газовой магистрали (среднего или низкого давления) в случае отсутствия использования метода ННБ (наклонно направленного бурения) при строительстве газопровода от существующего газопровода до границ земельного участка заявителя цена вполне доступная. Благодаря новому закону порядок подключения стал проще. В основу нормативной документации положены: Федеральный закон от 19 июля 2018 г. N 210-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О газоснабжении в Российской Федерации" (в действующей редакции), Постановление Правительства РФ от 5 февраля 1998 г. № 162 "Об утверждении Правил поставки газа в Российской Федерации" (в действующей редакции). 
Раньше собственникам, чтобы подключили газ, приходилось ждать долго, порой, годами. Новым же регламентом установлены конкретные сроки подключения. В обязанности газораспределительной организации вменили выдать ТУ (технические условия) в течение 2-х недель, подготовить договор на  подключение - в течении 1 месяца, а сам трубопровод проложить в срок – 9 месяцев.  Существенно уменьшились и расходы на присоединение к газовой сети. 
Проведение газа в частный дом всегда требовало соблюдения ряда условий. Основные из них – наличие и монтаж в помещении газового оборудования, которое соответствует установленным нормам в России. Ужесточение требований обоснованы, и они связаны с рядом трагедий, которые произошли в РФ. Именно по этой причине приказом Министерства строительства от 5 декабря 2018 года №789/пр были сформулированы Правила проектирования систем потребления газа (СП 402.1325800.2018), которые начали действовать с июня этого года. Документация по большей части касается частных объектов, и с указанной даты их подключение будет проводиться на основании вступившего в силу Регламента.
Требования для подключения частного дома к газовой магистрали

Газовое оборудование нужно размещать исключительно на цокольном либо подвальном этаже с возможностью установки не более 2-х котлов либо нагревателей воды. В котельной можно устанавливать пластиковые окна, при условии, что в случае непредвиденных обстоятельств их можно легко выбить. Обязательно требуется оснастить жилые помещения устройствами для контроля давления и температурного режима, счетчиками расхода газа. Разрешено устанавливать только оборудование, которое произведено на предприятии, имеющем все сертификаты качества. Требуется подтверждение документально. Шланги для газового оборудования герметичны, выполнены из материалов, которые обеспечивают безопасную поставку газа в дом. Максимальная длина шланга составляет 150 сантиметров. Газовую плиту необходимо ставить так, чтобы до противоположной стены осталось расстояние в 100 и более сантиметров. Плиту обязательно оснащают системой контроля подачи газа, а между краном и шлангом монтируют диэлектрическую муфту от блуждающего тока. Диэлектрическая муфта представляет собой фитинг-отсекатель, защищающий «мозги» газового оборудования от разрушающего воздействия блуждающих токов. Если газовую плиту располагают под навесом, то требуется монтаж горелок от задувания ветром. Дополнительные требования к кухне – высота потолков от 220 см, наличие окон, позволяющих осуществить проветривание, вентиляционной системы и зазора под дверью. На фоне несоблюдения перечисленных условий в подключении к газовой магистрали откажут. При газификации частного объекта за исполнение всех требований несет ответственность владелец дома.
Оформление и нужные документы
1 этап (от существующего газопровода до границ земельного участка заявителя):

1.Получение Технических условий газоснабжения
Для начала необходимо собственнику (заявителю) земельного участка  (и существующего/проектируемого домовладения) подать заявку по установленной форме на получение Технических условий газоснабжения в АО «Газпром газораспределение Ленинградская область».

 Это возможно сделать:
-Через сайт www.gazprom-lenobl.ru
-Через Единое окно в филиале АО "Газпром газораспределение Ленинградская область"  в г. Кингисеппе (г. Кингисепп, ул. Дорожников, д. 4), тел.  8(81375) 2-42-85

-Через Единое окно в АО "Газпром газораспределение Ленинградская область"  (г.Санкт-Петербург, ул. Пинегина, д. 4), тел. 8(800) 302-40-04
К заявке прикладываются: 
- копия паспорта;
-копии правоустанавливающих документов на земельный участок и дом;
- ситуационный план местоположения участка в населенном пункте;
-расчет по топливу, в случае, если запрашиваемый объем газа более 5 м3.

2. Заключение с АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» договора на технологическое присоединение (проектирование и строительство газопровода до границы земельного участка).
После получения технических условий, собственник земельного участка  подает заявку на подключение (технологическое присоединение) по установленной форме на подключение газа в АО «Газпром газораспределение Ленинградская область».
Это возможно сделать:
-Через сайт www.gazprom-lenobl.ru
-Через Единое окно в филиале АО "Газпром газораспределение Ленинградская область"  в г. Кингисеппе (г. Кингисепп, ул. Дорожников, д. 4), тел.  8(81375) 2-42-85

-Через Единое окно в АО "Газпром газораспределение Ленинградская область"  (г.Санкт-Петербург, ул. Пинегина, д. 4), тел. 8(800) 302-40-04
В случае, если в полученных первичных технических условиях будет указано, что подключение возможно от газопровода, находящегося в частной собственности, то заявителю необходимо до подачи заявки на заключение договора на подключение получить от собственника такого газопровода письменное согласие на подключение. 
В случае, если в полученных технических условиях будет указано, что подключение возможно от газопровода, находящегося в муниципальной собственности, то заявителю необходимо подать заявление в местную администрацию МО Пениковское сельское поселение на выдачу согласия на подключение в муниципальный газопровод.

В случае, если расстояние от существующего газопровода до границ земельного участка  составляет не более 200 м, подключение предусматривается от газопровода среднего или низкого давления и не предусматривается работ по монтажу газопровода до границ земельного участка  методом ННБ (наклонно направленное бурение)  в связи с необходимостью осуществления переходов газопровода через автомобильные дороги, водные объекты и т.д., то стоимость подключения  на текущий период времени для заявителя по договору составит  около 56 000,00 рублей, в том числе НДС 20%. Срок выполнения работ АО "Газпром газораспределение Ленинградская область" по договору (включающее проектирование и строительство газопровода от существующего газопровода до границ земельного участка заявителя)  составляет не менее 9 месяцев.
В случае, если расстояние более 200м или подключение предусматривается от газопровода высокого давления, или имеются по трассе газопровода автомобильные дороги, водные объекты и т.д., требующие применение при производстве строительно-монтажных работ метода ННБ, то стоимость в таком случае рассчитывается договорным отделом АО "Газпром газораспределение Ленинградская область" по индивидуальному тарифу. Срок реализации в таком случае может быть и более 9 месяцев.
2 этап (проектирование и строительство газопровода-ввода в границах земельного участка заявителя и внутреннее газоснабжение домовладение:
Все работы по газификации частных домовладений, осуществляются за счет средств заинтересованных лиц (правообладателей таких домовладений). В данном случае заявитель заключает договор с организацией, имеющей соответствующую лицензию и допуск к работам,  выполняющей работы  по проектированию и строительству  газопровода-ввода (в границах земельного участка) и внутренних газовых сетей в доме, с установкой газового котла, газовой плиты, устройство вентиляции и дымоходов. Работы выполняются в соответствии техническими требованиями и условиями, которые являются приложением к договору на подключение.  Испытание, опрессовка газопровода и приемка работ осуществляется с представителем технического надзора от  АО «Газпром газораспределение Ленинградская область».
Также, в случае, если у заявителя имеется в собственности на земельном участке индивидуальный жилой дом, а также  - регистрация в данном доме не менее одного года, то заявитель имеет право на возмещение части затрат в связи с выполнением работ по подключению внутридомового газового оборудования индивидуальных домовладений к сетям газораспределения в рамках подпрограммы «Газификация Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области». Данный порядок утвержден Постановлением Правительства Ленинградской области от 30.08.2013 № 282 «Об утверждении порядка предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение части затрат в связи с выполнением  работ по подключению внутридомового газового оборудования индивидуальных домовладений к сетям газораспределения в рамках подпрограммы «Газификация Ленинградской области»  государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности Ленинградской области».
3 этап (пуск газа в газоиспользующее оборудование):
Врезка и первичный пуск газа в газоиспользующее оборудование осуществляется представителем АО "Газпром газораспределение Ленинградская область" после выполнения работ со своей стороны по проектированию и строительству газопровода от существующего газопровода до границ земельного участка заявителя в соответствии с заключенным договором на подключение и при наличии следующих документов от заявителя:

-копия паспорта заявителя;

-оригинал исполнительно-техническая документация на построенный газопровод-ввод в границах земельного участка и внутреннее газоснабжение жилого дома;

-оригинал актов приемки законченного строительством объекта (на газопровод-ввод и внутреннее газоснабжение жилого дома), подписанный всеми членами приемочной комиссии;

-оригинал акта готовности сетей (готовится АО "Газпром газораспределение Ленинградская область");

-акт обследования вентканалов и дымоходов;

-копия паспортов на установленное газоиспользующее оборудование;

-копия паспорта на газовый счетчик;

-копия договора на техническое обслуживание газопровода-ввода, внутреннего газопровода и   внутридомового газового оборудования;
-копия договора поставки газа, заключенный с абонентским отделом ООО "Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург", расположенный по адресу: г. Сосновый Бор, ул. Солнечная, д. 51, часы работы:  понедельник, вторник, четверг – с 9.00 до 18.00, обед с 12.30 до 13.15, тел. (81369) 33-000.

После подключения и первичного пуска газа АО "Газпром газораспределение Ленинградская область" выдает заявителю акт о подключении.

Потребление газа осуществляется заявителем по договору на поставку газа, заключенному с абонентским отделом ООО "Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург" по показаниям счетчика и установленным тарифами на текущий момент времени.
  

 
 
