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Совет депутатов

МО Пениковское сельское поселение

Ходатайство

Муниципальное бюджетное учреждение «Центр культуры ,спорта и работы с молодёжью» муниципального образования Пениковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области просит совет депутатов муниципального образования Пениковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области положительно рассмотреть вопрос о присвоении Никулиной Наталье Борисовне звания «За заслуги» перед муниципальным образованием Пениковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовского муниципальный район Ленинградской области. 

Приложение: «Характеристика», содержащая основные биографические данные с перечислением заслуг представляемого к награждению лица. 
Директор МБУ «Центр культуры,
спорта и работы с молодежью»
МО Пениковское сельское поселение                                      Кондратьева  О.В.
Характеристика

на Никулину Наталью Борисовну 1957 г.р.

Место рождения: Ленинградская область, Ломоносовский район, дер. Пеники.

Образование: высшее, закончила в 1980 году Педагогический институт им. Герцена.

Место работы: 1980-1985 год – работала в детском саду. С 1985 года - совхоз Плодоягодное, должность – бухгалтер. С 1993 г. по настоящее время  работает в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Ежегодно награждается руководством грамотами и благодарностями по итогам работы за добросовестный труд.

Обладает большим опытом в своей сфере деятельности. В работе показывает очень высокую интенсивность, способность работать за пятерых. Проявляет исполнительность и пунктуальность, степень личной ответственности очень высока.

Пользуется безоговорочным авторитетом, уважением среди односельчан.

Имеет: 2 сыновей, 1 дочь, 3 внуков.
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