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В рамках празднования Дня муниципального образования Пениковское сельское поселения, прошу совет депутатов рассмотреть вопрос о присвоении Пыжову Ивану Николаевичу звания «За заслуги» перед муниципальным образованием Пениковское сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области,  за продолжительную безупречную работу в органах местного самоуправления, высокий профессионализм и активное участие в общественной жизни.
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на Пыжова Ивана Николаевича

депутата совета депутатов МО Пениковское сельское поселение

Иван Николаевич Пыжов родился 7 июля 1945 года в Калининской (ныне – Тверской) области.

С ранних лет помогал родителям в хозяйстве, трудился в совхозе. Среднее образование получил одновременно со специальностью каменщика-монтажника.

Был призван на службу в пограничные войска. Отслужив три года, остался  на сверхсрочную службу, окончил школу сержантского состава. Дальнейшая служба проходила в Северо-Западном пограничном округе от курсанта до начальника пограничной заставы. Отмечен многими наградами и поощрениями, в числе которых – медаль «За отличие в охране государственной границы СССР».  

После демобилизации с 1993 по 2016 г. работать в совхозе «Плодоягодный» (позже АОЗТ «Плодоягодное») в строительном цехе,   заместителем генерального директора. За производственные показатели награждался Почетными грамотами Правительства Ленинградской области, Дипломами Законодательного собрания Ленинградской области. 

С 2012 по 2017 год исполнял обязанности помощника уполномоченного по правам человека в Ленинградской области.  С 2015 по 2017 гг. был руководителем приемной губернатора Ленинградской области в Ломоносовском районе.

Пользуясь заслуженным авторитетом, Пыжов И.Н. пять созывов подряд избирался депутатом в представительный орган района (Районное собрание, ныне – Совет депутатов муниципального образования Ломоносовский муниципальный район).

Иван Николаевич Пыжов - ответственный, компетентный и опытный организатор. Его отличает активная гражданская позиция и внимательное отношение к людям.  Он ведет большую организаторскую работу, направленную на улучшение жизни односельчан, на воспитание в подрастающем поколении гордости за историю своей деревни, своего края. Активно ведет патриотическую работу среди молодежи муниципального образования Пениковское сельское поселение, принимает участие в сохранении и восстановлении  братских,  воинских захоронении. Оказывает помощь нуждающимся жителям поселения, активно участвует в его жизни  и в благоустройстве территории. Внес большой вклад в развитие местного самоуправления на территории Ломоносовского района. За что ему было присвоено звание  «Почетный гражданин Ломоносовского района», и звание  «Человек слова и дела».

