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Уважаемые депутаты, коллеги и присутствующие!
Руководствуясь Федеральным закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом МО Пениковское СП представляю Вашему вниманию отчет о результатах деятельности Главы МО, деятельности  Совета депутатов за 2020 год и приоритетных задачах, которые стоят перед  депутатами   в 2021 году.

   В состав депутатского корпуса  четвертого созыва входят 10 депутатов (из 10 установленных Уставом поселения), представляющие интересы избирателей 2-х избирательных округов.

  За 2020 год Советом депутатов проведено 12 заседаний. Рассмотрено и принято 73 решения; издано 24 Распоряжения Главы поселения по вопросам организации деятельности совета депутатов.
Из общего количества всех принятых решений в 2020 г.  муниципальных нормативных правовых актов (МНПА)  -38, позволяющих решать вопросы местного значения. 
Большинство вопросов, выносимых на повестку дня заседаний совета,  предварительно рассматривались, обсуждались и прорабатывались постоянными депутатскими комиссиям,  специалистами местной администрации.

За отчетный  период проведено: 

4 заседания  бюджетно-финансовой комиссии;

11  заседаний комиссии по социальным вопросам.

Применялась практика проведения совместных заседаний комиссий с представителями местной администрации МО Пениковское СП, МБУ «Центр культуры, спорта и работы с молодежью ".

Своевременно принимались решения по утверждению бюджета поселения, решения по корректировке его в течение года, направляя необходимые денежные средства на финансирование первоочередных нужд поселения. 
Было проведено 1  публичное слушание  по  принятию бюджета муниципального образования на 2021 год и плановый период 2022 и 2022 годов. И 22 декабря 2020 Советом депутатов  принят бюджет нашего поселения в окончательном чтении, после детального рассмотрения на заседании бюджетно-финансовой комиссии. 

Бюджет в 2020  году в нашем МО составил по доходам – 114.9    млн. руб. (в 2019 г. для сравнения 63.99 млн. рублей); израсходовано бюджетных средств – 119.7 млн. руб. (в 2019 г. для сравнения 79.03 млн. руб.).  Остаток на 01.01.2021 года составил –    14.73    млн. руб.  ( в 2020 для сравнения 16.38  млн.рублей.). Удалось достичь положительной динамики. Бюджет был пополнен новыми поступлениями, которые позволили выполнить ряд важных работ. Мы сумели сконцентрировать бюджетные средства на приоритетные для Пениковского сельского поселения направления: на строительство, благоустройство и ремонт, ЖКХ, культуру в этот непростой для всех год. 
В заседаниях совета самое активное участие принимал глава местной администрации Бородийчук В.Н., который информировал депутатов о работе по исполнению бюджета и реализации муниципальных целевых программ.
На основании соглашения, заключенного  Контрольно-счетной палатой с советом депутатов, в марте 2020 г. проведена проверка исполнения местного бюджета за 2019 год. В ходе внешней проверки  установлено, что она в целом достоверна и соответствует требованиям НПА.

Кроме того в 2020 году был принят ряд наиболее значимых решений:
1) 07 февраля утверждено Положение о порядке приватизации муниципального имущества МО Пениковское сельское поселение и  утвержден Порядок проведения осмотра зданий, сооружений на предмет их технического состояния и надлежащего технического обслуживания;

2) 07 апреля утверждено Положение о собраниях граждан в МО Пениковское сельское поселение;
3) 16 октября  утверждено Положение о создании условий для организации досуга и обеспечения жителей  поселения услугами организаций культуры

4) 12 ноября утверждены Правила осуществления торговой деятельности в нестационарных торговых объектах, расположенных на территории поселения; а также приняты Решения об  установлении земельного налога и налога на имущество физических лиц на  2021 год;
5) 11 декабря принято новое Положение о местной администрации МО Пениковское сельское поселение.
Постоянный мониторинг нормативно-правовых актов на предмет и соответствия действующего законодательства позволило совету депутатов принимать решения, на которые в 2020 году было вынесено всего 2 протеста Прокурора Ломоносовского района:

-на Решение совета депутатов № 53 принятое 22.12.2016 года «Об утверждении  Порядка об осуществлении контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения». 12 ноября 2020 г. дополнили пункт об ознакомлении  юридического лица с информацией, полученной  в рамках межведомственного информационного взаимодействия при проверке и

- на Решение СД от 25.12.2017 г. № 64  «Об утверждении  Правил благоустройства территории муниципального образования Пениковское сельское поселение»,  дополнили статьи по уточнению организации  «Детских площадок» и «Ограждение».
А также из Прокуратуры района поступали модельные акты с предложениями о принятии соответствующих решений. Каждый проект решения рассматривался на заседании совета депутатов и  принималось решение о необходимости принятия или неактуальности для нашего поселения.
Все НПА совета проходили антикоррупционную и правовую экспертизу на предмет соответствия их нормам действующего законодательства.
Принятые решения размещаются на  сайте поселения peniki47.ru., а нормативно-правовые акты в сетевом издании "Ленинградское областное информационное агентство (ЛЕНОБЛИНФОРМ)" и газете «Балтийский луч». На сайте нашего муниципального образования можно ознакомиться с документами и принять участие в их обсуждении.

В течение всего года депутаты Совета депутатов работали с письменными и устными обращениями жителей. За 2020  г. советом депутатов было принято 99 письменных обращений. На все требующие  даны исчерпывающие ответы. По некоторым заявлениям  были сделаны запросы в соответствующие инстанции или даны поручения местной администрации МО Пениковское сельское поселение разобраться в сложившейся ситуации и доложить на заседании совета депутатов. Общее количество исходящей корреспонденции составило – 94 письма.
По результатам обращений за 2020 год выделено средств из местного бюджета на сумму 955 560 рублей для оказания материальной помощи более 100  жителям  МО Пениковское сельское поселение .
Плодотворное конструктивное сотрудничество, взаимопонимание и хорошие отношения при исполнении своих полномочий устанавливаются у депутатов со старостами, с общественными организациями, ветеранскими организациями,  коллективом детского садика.

Основными направлениями работы Главы поселения и Совета депутатов в 2021 году должны стать:

- активное взаимодействие с органами государственной власти Ленинградской области, в целях включения  поселения в областные целевые программы;

- активная работа Совета депутатов  совместно с органами местного самоуправлениями различного уровня для максимального повышения комфортности проживания жителей;

 -  совместно с администрацией поселения  - завершение строительство Дома культуры .
В заключении мне хотелось выразить благодарность депутатскому корпусу, неравнодушным людям нашего поселения  за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2021  году мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьемся еще лучших результатов.
