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Уважаемые депутаты, коллеги и присутствующие!
Руководствуясь Федеральным закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом МО Пениковское СП представляю Вашему вниманию отчет о результатах деятельности Главы МО, деятельности  Совета депутатов за 2021 год и приоритетных задачах, которые стоят перед  депутатами   в 2022 году.

   В состав депутатского корпуса  четвертого созыва входят 10 депутатов (из 10 установленных Уставом поселения), представляющие интересы избирателей 2-х избирательных округов.

  За 2021 год Советом депутатов проведено 14 заседаний. Рассмотрено и принято 69 решений; издано 36 Распоряжения Главы поселения по вопросам организации деятельности совета депутатов.
Из общего количества всех принятых решений в 2021 г.  муниципальных нормативных правовых актов (МНПА)  -33, позволяющих решать вопросы местного значения. 
Большинство вопросов, выносимых на повестку дня заседаний совета,  предварительно рассматривались, обсуждались и прорабатывались постоянными депутатскими комиссиям,  специалистами местной администрации.

За отчетный  период проведено: 

4 заседания  постоянной бюджетно-финансовой комиссии;

11  заседаний постоянной комиссии по социальным вопросам.

В связи с обращениями Администрации Губернатора и Правительства Ленинградской области в октябре была создана  временная комиссия по рассмотрению жалобы гр. Васильевой Надежды Владимировны, связанной с улучшением  жилищных условий семьи. Депутаты совместно с прокуратурой района, представителями местной и районной администрации провели обследование состояния жилого дома, составили акт  и направили разъяснительное письмо заявителю.
Своевременно принимались решения по утверждению бюджета поселения, решения по корректировке его в течение года, направляя необходимые денежные средства на финансирование первоочередных нужд поселения. 
Было проведено 2  публичных слушания: 26 мая 2021 г. по  утверждению отчета местной администрации об исполнении бюджета за 2020 год и 30 ноября по  принятию бюджета муниципального образования на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов. 21 декабря 2021 советом депутатов  принят бюджет нашего поселения в окончательном чтении, после детального рассмотрения на заседании бюджетно-финансовой комиссии. 

Бюджет в 2021  году в нашем МО составил по доходам – 175, 777    млн. руб. (в 2020 г. для сравнения 114.9  млн. рублей); израсходовано бюджетных средств – 180, 861  млн. руб. (в 2020 г. для сравнения 119.7 млн. руб.).  Остаток на 01.01.2022 года составил –    8.45    млн. руб.  ( в 2020 для сравнения 14.73  млн.рублей.). Удалось достичь положительной динамики. Бюджет был пополнен новыми поступлениями, которые позволили выполнить ряд важных работ. Мы сумели сконцентрировать бюджетные средства на приоритетные для Пениковского сельского поселения направления: на строительство, благоустройство и ремонт, ЖКХ, культуру в этот непростой для всех год. 
В заседаниях совета самое активное участие принимал глава местной администрации Бородийчук В.Н. и информировал депутатов о работе по исполнению бюджета и реализации муниципальных целевых программ.

На основании соглашения, заключенного  Контрольно-счетной палатой с советом депутатов, в марте 2021 г. проведена проверка исполнения местного бюджета за 2020 год. В ходе внешней проверки  установлено, что она в целом достоверна и соответствует требованиям НПА.

Кроме того в 2021 году был принят ряд наиболее значимых решений:
1) 30 марта утвержден Порядок определения цены продажи земельных участков, находящихся в собственности МО Пениковское сельское поселение гражданам и юридическим лицам, имеющим в собственности здания, сооружения и Порядки установления льготной арендной платы при предоставлении в аренду объектов культурного наследия;

2) 15 сентября утверждено Положение об оказании поддержки благотворительной деятельности и волонтерству на  территории МО Пениковское сельское поселение;
3) 26 октября  утверждены ряд положений о муниципальном контроле: в сфере благоустройства, жилищном контроле; на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве.
Постоянный мониторинг нормативно-правовых актов на предмет и соответствия действующего законодательства позволило совету депутатов принимать решения, на которые в 2021 году было вынесено всего 2 протеста Прокурора Ломоносовского района:

-на Решение совета депутатов № 26 принятое 06.08.2018 года «Об утверждении Порядка увольнения (освобождения от должности)  лиц, замещающих муниципальные должности в МО Пениковское сельское поселение в связи с утратой доверия».  15 сентября  2021 г. дополнили пункт об  ответственности за непредставления лицом сведений о своих доходах, 
- на Решение СД от 11.12.2020 г. № 63  «Об утверждении положения о местной администрации МО Пениковское сельское поселение». 21.12.2021 г. внесены изменения в части осуществления полномочий главы местной администрации в период его временного отсутствия.
А также из Прокуратуры района в течение года поступали модельные акты с предложениями о принятии соответствующих решений. Каждый проект решения рассматривался на заседании совета депутатов, и  принималось решение о необходимости принятия или неактуальности для нашего поселения.
Все НПА совета проходили антикоррупционную и правовую экспертизу на предмет соответствия их нормам действующего законодательства.

Принятые решения размещаются на  сайте поселения peniki47.ru., а нормативно-правовые акты в сетевом издании "Ленинградское областное информационное агентство (ЛЕНОБЛИНФОРМ)" и газете «Балтийский луч». На сайте нашего муниципального образования можно ознакомиться с повесткой предстоящего заседания совета депутатов, документами и принять участие в их обсуждении.

В течение всего года депутаты совета депутатов работали с письменными и устными обращениями жителей. За 2021  г. советом депутатов было принято 98 письменных обращений. На все требующие  даны исчерпывающие ответы. По некоторым заявлениям  были сделаны запросы в соответствующие инстанции или даны поручения местной администрации МО Пениковское сельское поселение разобраться в сложившейся ситуации и доложить на заседании совета депутатов. Общее количество исходящей корреспонденции составило – 120 писем.
По результатам обращений за 2021 год выделено средств из местного бюджета на сумму 1 092 335 рублей для оказания материальной помощи более 137  жителям  МО Пениковское сельское поселение.
 Глава МО Пениковское сельское поселение регулярно представляет интересы муниципального образования путём участия в заседаниях совета депутатов  МО Ломоносовский муниципальный район; в работе районных комиссий, в том числе по управлению и распоряжению муниципальным имуществом, архитектуре, развитию промышленности, предпринимательству, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, сельскому хозяйству и использованию земельных ресурсов; в совещаниях, проводимых на уровне администрации  района. 
В целях решения вопросов местного значения Глава Муниципального образования взаимодействует с учреждениями и организациями различного уровня и форм собственности, в том числе с общественными организациями, учреждениями образования и досуга, представителями бизнеса. Основной формой взаимодействия являются консультации по вопросам местного значения, подготовка и выработка совместных позиций и предложений по проектам решений в сфере организации местного самоуправления, развитию поселения. 
 Стоит отметить следующие значимые мероприятия, проведённые по инициативе и при участи депутатов муниципального образования:
- 27 января  совместно с советом ветеранов, главой местной администрации почтили память погибших, с  возложением венка памяти на мемориале "Братская могила советских воинов и моряков" (Лангерево), поздравили всех ветеранов нашего поселения, награжденных знаком "Житель блокадного Ленинграда". А затем депутат Вера Евгеньевна Медведкина  провела интерактивную экскурсию по местам боевой и трудовой славы Таменгонтской республики и всего Ораниенбаумского плацдарма.

12 марта – в рамках объявленного в Ломоносовском районе «Дня здоровья»   приняли участие соревнованиях по зимним видам спорта на территории горнолыжного комплекса «Туутари парка».  

14 марта – в воскресенье совет депутатов, местная администрация, МБУ «Центр культуры, спорта и работы с молодёжью» на Площади 200-летия устроили народное уличное гуляние «Разудалая Масленица».

09 июня – депутат от нашего совета входящий в состав совета депутатов МО Ломоносовский муниципальный район  Башкиров Сергей Иванович посетил Государственную Думу России с депутатами, представляющими Ленинградскую область.
24 июня и 15 августа  совместно с жителями  проведены субботники в ландшафтном парке "Пихты на территории нашего поселения.
8 и 9 мая –  состоялись торжественно-траурные мероприятия совместно с региональной общественной организацией морских пехотинцев г. Санкт-Петербурга на братском воинском захоронении 1941 – 1945 гг. в ур. Пульман – 2 и на мемориале в. Д. Лангерево. Все желающие смогли почтить память воинов, погибших в сражениях за Родину, за Отечество, за страну.

При организационной поддержке местной администрации, МБУ «Центра культуры, спорта и работы с молодёжью» в течение года  проведен  конкурс детских рисунков «КОСМОС. НАУКА.ТЕХНОЛОГИИ», «ГОД ЧИСТОЙ ВОДЫ» стартовал проект «Замечательные люди нашего поселения», запущена военно-патриотическая Квест-игра «Дорогами войны, Акция «Крышечки Доброты», в гольф клубе «Земляничные поляны» прошел Пениковский новогодний турнир по шахматам;  наша футбольная  команда  «Олимп традиционно участвовала в турнирах среди детских команд в течении года.
В целом на территории МО Пениковское сельское поселение в  течение отчетного периода была сохранена стабильная социально-экономическая обстановка, обеспечена жизнедеятельность населенных пунктов и безаварийная работа объектов инженерной инфраструктуры, выполнен бюджет поселения по доходам и расходам, что стало возможным благодаря деятельности руководителей, трудовых коллективов предприятий и организаций, представителей малого бизнеса, общественных организаций, местной администрации поселения.

Основными направлениями работы Главы поселения и Совета депутатов в 2022 году должны стать:

- активное участие в Федеральных и Региональных адресных программах; 
- работа совета депутатов  совместно с органами местного самоуправлениями различного уровня для максимального повышения комфортности проживания жителей;

 -  совместно с местной администрацией поселения  - введение в эксплуатацию  Дома культуры .
В заключении мне хотелось выразить благодарность нашему депутатскому корпусу, и всем жителям нашего поселения за работу и помощь в 2021 году. Благодарю за активную жизненную позицию всех, кто неравнодушен к судьбе нашего поселения, кто помогает своим участием создавать на территории муниципального образования более  комфортное и привлекательное проживание.
